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ATA DA 2ª (SEGUNDA) REUNIÃO ORDENÁRIA DO COMJTÉ DE ELEGiBlLIDADE

DA COMPANHIA lMOBlLlÁRIA DE BRASÍLIA — TERRACAP.

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de julho de 2018. às 11:00 horas, na sede da

Companhia Imobiliária de Brasilia —- Terracap, situada no Setor de Administração

Municipal — SAM, Bloco "F", realizou-se a Segunda reunião ordinária do Comitê de

Elegibilidade da Companhia Imobiliária do Distrito Federal, com a presença da maioria

de seus membros a saber: Valdir Agapito Teixeira e Luiz Cláudio de Freitas.

iniciando, os membros convidaram a mim, Gesiel Pereira de Sousa, para secretariar

a reunião, e em seguida passaram ao item em pauta com a seguinte ºrdem do Dia:

1) Análise da conformidade do processo de indicação, Processo nº 90002-
00004195i2018-48 SEI, aos cargos de membro dos Conselhos de Administração —

CONAD, Fiscal — CONFI e da Diretoria Colegiada — DlRET, conforme os Oficios nº 37

e 39/2018/CACIIGAB — Secretaria de Estado da Casa Civil, Relações institucionais e

Sociais do Distrito Federal, Doc. 10397225 e 10397289 e Oficio 60496f2018—MP ——

Ministério do Planejamento, Desenvotvimento e Gestão, Doc. (10645687). 1.1)

indicados para compor o Conselho de Administração da Terracap: 1.1.1)

Representantes do Acionista DF: a) Presidente -— Espedito Henrique de SouzaJúniºr,—
_ br Presidentesubstituto — Fame Rodrigues rºem-ra.—
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Fabiana Di Lucia de Silva Peixoto—_“ºl
Representante do Acionista União: a) Membro: Gleisson Cardoso Rubin —

a O Comitê de Elegibilidade em observância & Lei nD
13.303, de 30 dejunho de 2016, e ao Estatuto Social desta Terracap, tendo por base

as declarações firmadas nas Fichas Cadastrais e nas documentações apresentadas,

opina pelo preenchimento dos requisitos e inexistência de vedações para posse dos

indicados para comporem o Conselho de Administração. 1.2. Indicados para compor

a vaga de Membro do Conselho Fiscal da Terracap: 1.2.1) Representantes do

Acionista DF: a) Membro - Leany Barreiro de Sousa Lemos,—

_; u> Membro — Márcio Agu-uuBum-_
_ c) Membro — surgiu
Sampaio Contreiras de Almeida,

_ o Comitê de seguridade um
observância a Lei nº 13.303, de 30 de junho de 2016, e ao Estatuto Social desta

Terracap, tendo por base as declarações firmadas nas Fichas Cadastrais e nas

documentações apresentadas opina pelo preenchimento dos reqUIsnos e inexistência
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de vedações para posse dos indicados para comporem o Conselho Fiscal. Quanto às

indicações para comporem às vagas de suplentes de Conseiheiro Fiscal, como

representantes do acionista DF. restou prejudicada a análise, haja vista ausência

apresentação de documentação dos Senhores Renê Rocha Fiiho e Leandro Zannonni

Apolinário. 1.3 — Indicados “para compor a Diretoria Colegiada da Terracap: a) Para

Presidente: Júlio César de Azevedo Reis ——
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o) Para Diretor de

Desenvolvimento e Comercialização: Ricardo Henrique Sampaio Santiago —-

d) Para Diretor de Habitação e Reguiarização Fundiária:
Gustavo Dias Henrique —

I

e) Para Diretor Técnico: Carlos Antônio Leal —

O Comitê de Elegibilidade em observância & Lei nº 13.303. de 30 dejunho de 2016, e

ao Estatuto Social desta Terracap, tendo por base as deciarações firmadas e nas“T> .. J' —
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Fichas Cadastrais e nas documentações apresentadas, opina pelo preenchimento dos

requisitos e inexistência de vedações para posse dos indicados para comporem a

Diretoria Colegiada da Terracap. Concluídos os trabalhos desta reunião e nada mais

havendo a constar, eu Gesiel Pereira de Sousa, na qualidade de Secretário deste

Comitê, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita por mim
e pelos membros deste Comitê de Elegibilidade.

i ªliValdir gapito .eixeira
Memb o do Comité de Éiéáibifidade

Represen ante do Acionista Distrito Federal
_M_,._..... . H» W A...“

Luiz Cláudio de Freitas
Membro do Comité de Elegibilidade

Representante do Acionista Distrito Federal
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e eLPereira de Sousa
Secretário da Reunião
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